Деятельность клубов по гребному слалому 
г. Москвы в 2017 году.

В Москве продолжают работать, тренировать спортсменов - любителей гребного слалома несколько спортивных клубов:
1.   Школа каякинга “Академия Белой Воды”
2. Демидоff & Со
3. Спортивный клуб "Три Стихии"
4. Агентство Венгерова
5. Школа Гребного Слалома Михаила Шабакина
5. Спортивный клуб «ДККаяк»
Спортсмены клубов участвовали в всех Московских Соревнованиях и фестивалях, проведённых Московской Федерацией, участвовали в Кубке и Чемпионате России.
Надо отметить, что спортсмены были ознакомлены с Инструкцией по обеспечению мер безопасности при проведении учебно-тренировочных занятий и соревнований по гребному слалому и проводили тренировки и соревнования в соответствии с инструкцией.
В этом году под угрозой срыва, из-за  перемен  на Окуловском слаломной канале, оказались  соревнования «Окуловский слалом»  и  «Окуловский Фест»,  но благодаря поддержки Федерации гребного слалома и  Папуша С.П., клубу ДККаяк удалось эти соревнования провести. 
В этом году в рамках «Окуловского Фестиваля» были проведены официальные соревнования по каяк- кросу. 
 К сожалению, в этом году на обоих соревнованиях практически отсутствовали спортсмены из Санкт-Петербурга   и сложилось впечатление что их Федерация заняла курс на противопоставление Московской Федерации.
[bookmark: _GoBack]Спортсмены клубов много путешествуют, осваивают новые сплавные и слаломные регионы, участвуют в международных соревнованиях. В этом году наш клуб опробовал канал в Турецком Ардышене, канал очень понравился.  По следам нашей поездки туда отправилась на тренировочные сборы команда Москвы.
